

阿富汗和谈启动 和平难一蹴而就

约翰逊捍卫“改写”“脱欧”协议

观察

阿富汗政府、阿富汗塔利班以及该国其他派别12日在卡塔尔首都多哈开始和平谈判。分析人士指出，阿政府和塔利班开启面对面谈判本身就是一个重要进展，但双方立场存在巨大差异，谈判恐难一帆风顺。

谈判是唯一选择

参加和谈的阿富汗政府代表团由前情报局局长穆罕默德·马苏姆、斯塔尼克扎伊、阿民族和解高级委员会主席阿卜杜拉·阿卜杜拉、代理外交部长穆罕默德·哈尼夫、阿特马尔等组成。塔利班代表团由宗教学者谢赫·阿卜杜勒·哈基姆、塔利班分管政治事务的领导人阿卜杜勒·

加尼·巴拉达尔等组成。

阿民族和解高级委员会主席阿卜杜拉在谈判启动仪式上表示，双方必须抓住千载难逢的良机，在阿富汗实现和平，“规划所有阿富汗人接受和支持的新未来”。阿代理外长阿特马尔说，停火问题将是和谈的第一个议题，希望谈判开启后，阿富汗国内暴力活动能够显著减少。

卡塔尔副首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼在谈判启动仪式上强调，停火和开启谈判是结束阿富汗冲突的唯一途径。

《阿富汗时报》12日发表社论指出，军事手段已被证明无法解决阿富汗的许多关键问题。要想解决这些问题，只有通过谈判。无论过程有多么曲折，谈判都是阿富汗前进的唯一选择。

阿富汗塔利班此前一直拒绝与阿富汗政府直接对话，称阿政府是美国的“傀儡”。根据美国政府与塔利班方面今年2月底达成的协议，阿

富汗政府应释放5000名塔利班在押人员，塔利班则保证释放1000名被扣押的政府人员。但由于阿政府与塔利班存在分歧，双方交换在押人员的进程多次中断，导致本应于3月启动的对话一再推迟。

和平仍道阻且长

分析人士指出，阿富汗政府和塔利班之间开启首次面对面谈判，为通过政治途径结束该国持续近20年的冲突带来希望。但此次和谈是在美国全力施压下才艰难启动的，阿富汗政府与塔利班之间在诸多核心问题上的分歧依旧严重，因此谈判将面临不少困难，阿富汗和平前景仍不容乐观。

美国总统特朗普2016年竞选总统时曾承诺，如果他当选，将从阿富汗撤军。随着今年11月美国总统选举临近，特朗普急于展示在阿富汗问题上取得的外交成果。因此，最近几个月来，美国持续对阿富汗各

方施压，力促阿内部对话尽早启动，以便为美国从阿富汗撤军、兑现特朗普竞选承诺创造条件。

然而，在永久停火、政体选择、宪法改革、权力分配、塔利班武装人员未来去向以及女性和少数族裔权利保障等诸多问题上，阿富汗政府和塔利班之间分歧巨大，双方在谈判中都不会轻易让步。

美国智库威尔逊中心专家迈克尔·库格尔曼认为，指望阿富汗政府与塔利班在短期内达成协议是“不现实”的，这种谈判通常会持续多年。

《阿富汗时报》发表社论称，由于塔利班试图推行神权统治，说服塔利班接受民主共和制政体将是一个棘手的问题。

阿富汗《永恒日报》总编辑汗·穆罕默德·达尼什朱认为，塔利班内部也存在分歧，就算那些身处多哈的塔利班成员同意与阿富汗政府和解，还是会有些塔利班指挥官反对和平进程。 新华社喀布尔9月12日电

英国首相鲍里斯·约翰逊12日说，为维护国家“领土完整”，英方近日公布的一项法案有其必要性，欧洲联盟不应“威胁”英方。

约翰逊指英国政府9日公布的“内部市场法案”。英国议会拟14日讨论这份法案。依据法案，如果其中条款与“脱欧”协议中的退出协议或有关英国北爱尔兰特殊安排的内容不一致，以法案条款为准。

欧盟方面认为英方试图以国内立法改写“脱欧”协议，新法案中涉及英国北爱尔兰的条款凌驾于“脱欧”协议之上，因而与英方紧急磋商。

约翰逊12日在英国《每日电讯报》上发表文章，称欧盟正在对“脱欧”协议作出“极端解读”，今后甚至可能在爱尔兰与英国之间的海上设置“硬边界”，对英国英格兰等地运往北爱尔兰的商品征收关税，包括食品，形同“食品封锁”。

他向欧盟喊话：“我们从来没有真的认为欧盟将用一份以诚意达成的协议来封锁英国的一部分，将它切除，或者威胁破坏英国的经济和领土完整。”

同一天，约翰逊在社交媒体推

特上写道：“让欧盟把他们的威胁从（谈判）桌上拿走……让这部法案通过，支持我们的谈判人员，保护我们的国家。”

欧盟委员会副主席马罗什·谢夫乔维奇10日紧急赴英磋商后说，英方公布的内部市场法案严重损害双方互信，法案一旦获得议会通过将严重违反国际法，危及双方以贸易协议为核心的新一轮未来关系谈判。

英国国内方面，执政党保守党内部及一些反对党人士同样对这部法案发出反对声音，认为它有损英国遵守规则的国际形象。保守党籍议员托比亚斯·埃尔伍德12日说，法案“有损英国形象”，他“不能支持”。

尽管与欧盟分歧巨大，英国方面多次说，仍致力于10月15日以前达成“脱欧”后的英欧贸易协议，双方将按计划下周在布鲁塞尔继续磋商。

英国将于今年12月31日结束“脱欧”过渡期，若无法达成协议，英国和欧盟的贸易关系将回到世界贸易组织规则框架下。届时，双方将重新实施边检和关税措施，贸易成本将增加。 新华社专特稿



爱尔兰博物馆翻新 拆除标志性鲸鱼骨骼

9月11日，专业人员在位于都柏林的爱尔兰国家博物馆内开展拆除棚顶鲸鱼骨骼的工作。

爱尔兰国家博物馆正在进行一项翻新工程，为开展棚顶作业，博物馆内悬挂过一个世纪的两具标志性鲸鱼骨骼被专业人员逐步拆除。

新华社/法新

美国西海岸山火致死人数升至31人

新华社电 美国太平洋沿岸加利福尼亚、俄勒冈和华盛顿三州8月初以来山火持续蔓延，截至本月12日晚已造成至少31人死亡。

加州受灾最严重，死亡人数累计达到22人，超过4000栋建筑物被烧毁。加州消防局说，该州仍有28处大规模山火，截至12日下午1.6万名消防员在一线奋战。

俄勒冈州本周至少6人死于山火。俄州州长凯特·布朗说，仍有数十人下落不明。

据路透社报道，美国西海岸山火过火面积大约2万平方公里，涉及6个小镇。

加州小镇帕拉代斯2018年山火季差点被全部烧毁，本周受到两侧山火“夹击”。依据空气质量监测网

站“紫气”数据，帕拉代斯空气质量指数一度达到592，为全球最差。

连续4天高温大风天气后，从太平洋吹来相对凉爽湿润的风，消防部门正利用这一有利条件灭火。与此同时，搜救人员携搜救犬沿着过火后的焦黑废墟作业，寻找幸存者。

美国总统唐纳德·特朗普定于14日视察加州，在当地就山火发表讲话。特朗普先前批评这三州州长，认为他们管理森林不善，对山火季蒙受的严重损失负有一定责任。

美国民主党总统候选人乔·拜登则认同加州州长加文·纽瑟姆的看法，认为山火肆虐与气候变化有关。



远洋地产
SINO-OCEAN
健康生活家

OCEAN SEASONS



远泽 香奈城
OCEAN SEASONS

76888

元起

元/m²

官塘迎利好 安家正当时

南山下·官塘芯·十年匠心大城

建面约 95-115 m² 阳光大三房

VIP 0511 8896 8888

ADD 润州区官山路与谷阳路交会处

● 本广告所含图文、影音资料均为要约邀请，不作为买方的任何承诺，买卖双方权利义务以最终签署的商品房买卖合同约定为准。● 本广告对项目周边环境、交通、学校及其他相关公共配套设施的介绍，旨在提供相关信息，对于学区等不作任何承诺，具体以政府相关规定为准。● 销售序号：镇住建第20190053、20190034、20190071、20190093、20190103号

远洋集团控股